



В новогодние праздники сотрудники следственного управления поздравили коллектив и воспитанников детского дома "Волжский" в городе Рыбинске с Новым годом



По доброй традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области посещают подшефные детские дома, расположенные на территории Ярославской области.

Офицеры Рыбинского межрайонного следственного отдела поздравили педагогов и воспитанников с Новым Годом, Рождеством, передали в качестве подарков сладости и игрушки, пожелали всем крепкого здоровья, радости и исполнения желаний. Дети очень обрадовались новогодним подаркам. Все вместе дружно провели время, пообщавшись поближе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Педагоги и дети со своей стороны поблагодарили сотрудников за оказанные заботу и внимание со стороны офицеров Следственного комитета России.

В течение многих лет коллектив следственного управления взаимодействует с учреждением.

Сотрудники управления оказывают детскому дому адресную помощь и проводят различные благотворительные мероприятия в отношении воспитанников.

Изображения



04 Января 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1754960>